



交流・訪問

赴台參加“第四屆海峽兩岸暨香港、澳門警學研討會”



謝偉校長為論文發言 受到與會警學專家、學者、大學教授以及論文評審委員會的肯定，尤其是得到中國警察協會副主席的高度評價。代表團隨後到台灣桃園縣刑偵局進行警務考察活動，並順道到台灣名勝日月潭、故宮博物院及著名的 101 大樓參觀。

2009 年 12 月 14 日至 19 日，警察學校校長謝偉副警務總長帶領黎景華警司、殷利基警長及王誼華首席警員連同警察總局及司法警察局的代表一行十二人，赴台灣參加“第四屆海峽兩岸暨香港、澳門警學研討會”。

研討會舉行期間，謝校長及殷警長分別發表了“兩岸四地警務合作新平台角色初探”以及“從澳門及台灣打擊販賣人口犯罪的新立法看兩岸四地的相關法律制度”兩篇學術論文，兩篇文章均



殷利基警長為論文發言

是次警學研討、交流和考察活動，大大加深了澳門與內地、台灣及香港警界同僚間的瞭解和情誼，推動了海峽兩岸四地的警務合作，進一步為兩岸四地共同打擊跨境犯罪打下穩固的基礎。



本局代表團成員



交流・訪問



第四屆海峽兩岸暨香港、澳門警務學研討會



警務研討會開幕禮現場

相關論文：

1. 兩岸四地警務合作新平台角色初探
2. 從澳門及台灣打擊販賣人口犯罪的新立法看兩岸四地的相關法律制度